

奥运门票因技术原因暂停销售

票务中心向公众道歉

新华社北京10月30日奥运专电 北京奥运会官方网站10月30日消息,10月30日,北京奥运会门票向境内公众第二阶段预售正式启动。上午一开始,公众提交申请空前踊跃。上午9时至10时,官方票务网站的浏览量达到了800万次,票务呼叫中心热线从9时至10时的呼入量超过了380万人次。由于瞬间访问量过大,技术系统应对不敷,造成很多

申购者无法及时提交申请,为此北京奥组委票务中心对广大公众未能及时、便捷地实现奥运门票预订表示歉意。

30日上午,中国银行各门票代售网点排起长龙,有的人前一天就在银行门前守候购票。许多网上预订者早早守候在电脑前,期待进入票务网站,提交购票申请。通过电话预订的订购者也一大早就不断拨打票务呼叫中

心的热线电话。这些场景充分反映了全国人民热盼奥运、支持奥运的热情空前高涨。

针对订票系统因瞬间超大访问量而造成拥堵的情况,票务中心负责人表示:“由于我们对广大公众的订票需求估计不足,准备工作存在缺陷,给大家申请购票造成不便。对此,我们真诚地向广大群众表示道歉。”

票务中心负责人宣布,经与相关技术合同

商慎重研究决定,为保证公共利益,在完善技术方案前,暂停第二阶段门票销售。11月5日将通过媒体公布新的售票信息。

票务中心负责人确认,10月30日已经在各渠道成功订购的门票均有效。10月30日已在中国银行门票代售网点和票务呼叫中心登记身份信息申购者,将在再次启动售票时,首先受理他们的申请。

科比 45分难救湖人 幸运火箭队 取得开门红



新华社华盛顿10月30日奥运专电(记者 梁金雄)今夏从主帅到队员进行了大调整的火箭队在NBA新赛季的首战中表现大起大落,首节打得难如无比,在最后1分36秒转眼失去12分领先优势的情况下,靠巴蒂尔最后一刻的三分球,终使火箭客场以95:92成功“发射升空”。

巴蒂尔赛后称自己的那记三分球“确实运气”,麦迪称最后阶段如果没有姚明的发挥,这场比赛还不知道结果如何。

尽管火箭队今夏招来了8名球员,可主帅阿德尔曼派出的首发阵容依然是上赛季末的老面孔——姚明、麦迪、巴蒂尔、阿尔斯通和海斯。

可能因为是首场比赛,双方刚开局时还找不到感觉,均投篮不中,其中火箭队4人出手7次均未得分。过了整整3分钟,科比运球上篮才打破僵局。至4分30秒,火箭队靠姚明强打篮下才得以开张。

除了手感不佳,火箭队员按照教练要求多传球,结果是失误连连。同时,湖人队科比则起到表率作用,又是投又是突,带领主队在8分钟内取得17:6的不错开局。火箭队换上詹姆斯和斯科拉后状况有所好转,在连追6分后将首节比分定格在16:25。此节,姚明得9分,麦迪6投1中仅得3分,而科比获得13分。

第二节火箭队员终于找回了手感,詹姆斯的三分球得手,麦迪、姚明也不断有收获。最后2分30秒时随着詹姆斯第三个三分球中的,火箭队反以38:36首次领先。上半时结束,双方以43:43收场。

第三节成了麦迪个人表演秀,他远投、突破、扣篮几乎出手就得分,一节就贡献了14分。其间两名湖人队员上演了戏剧一幕:争夺后场篮板球竟自摆乌龙把球捅进本队篮筐。火箭队此节以70:62领先。

第四节,一度以77:63领先14分的火箭队接连出现失误,让对方连扳6分。至最后1分36秒时靠姚明的两次得分,火箭队以92:80领先12分。就在火箭队自感胜券在握时,主队在科比带领下突然爆发,1分多钟奇迹般地连扳12分,到最后13秒时比分变成了92:92。

此时,巴蒂尔扮演了关键先生,终场前2.5秒时他接麦迪传球,一记精准的三分球得手确保了火箭队在新赛季首战得以成功“发射升空”。

此役,麦迪得30分,姚明有25分和12个篮板球的两双表现。他也是全场唯一拿到两双的选手。



10月31日,长沙金德队外援桑德罗(中)在比赛中带球进攻。当日,在中超联赛第27轮比赛中,长沙金德队迎战河南建业队。这场比赛,双方在外援前锋上的差距一览无遗。

新华社记者 赵众志 摄

全国六城会

郑州网球女双半决赛折戟

本报武汉专电(记者 王文捷)全国第六届全国城市运动会昨日进行了第七天的赛事,郑州网球代表队女双选手马乐/李婉榕被挡在决赛门外,郑州足球队不敌乌鲁木齐队最终获得第十二名。

昨天下午湖北省网球体育中心进行的女子网球双打半决赛中,马乐/李

婉榕经过三局苦战,最终以1:2负于东道主武汉队的周弈妙/白茜,进军决赛的希望化为泡影。武汉队的周弈妙是国家种子选手,在2007年国际网联巡回赛中夺得女单冠军,在前天进行的混双决赛中,周弈妙与队友柏衍配合,轻松获得冠军。

另一对武汉选手钟怡/郑君怡也

打入女双决赛,马乐/李婉榕将在明天与一对广州选手争夺铜牌。

在武汉第四中学体育场进行的男足争夺第十一名的比赛中,郑州队以0:2败在乌鲁木齐队脚下获得第十二名。武汉队、北京队分别击败沈阳队和广州队,进入最后的冠军争夺战。

客场挑战长沙 建业输给“建业”

本报长沙专电(记者 刘超峰)已经没有退路的河南四五到了最危险的时候。昨天晚上,背水一战的河南四五做客长沙,在先进一球的大好形势下被对手成功翻盘,四五队长陆峰在第13分钟为建业率先破门,而主队8号刘建业1分钟后就将比分扳平,第50分钟又是刘建业再把握机会梅开二度,最终长沙金德2:1胜出,凭借本场的胜利,金德提前三轮保级成功,而河南四五还将在保级的路上苦苦挣扎。

本场比赛,四五主帅裴恩才派出361的最佳阵容,外援奥利弗担任单箭头,将更多的兵力放置中场,第13分钟,陆峰接奥利弗妙传突入禁区摆脱对方的防守,一记机警的吊射,率先打破场上的僵局。但四五的美好时光维持不到一分钟,金德队员在左翼快进后传中,及时包抄跟进的刘建业同样头球吊射破门得分,双方迅速重回同一起跑线,上半场,在两队激烈地拼抢中,1:1的比分没有再改变。

易地再战,四五继续加强攻势,多次威胁对手的大门,可惜只是风声大雨点小,多数只是无功而返。第50分钟,金德反击利用左翼快攻机会收获进球,阿巴巴卡尔利用个人能力转身摆脱,一路狂奔后将球横传,皮球虽被防守球员依然弹至后点,跟进的刘建业迎球扫射,皮球击中立柱后撞入网窝,四五门将向前望球兴叹,长沙金德2:1逆转。此后急于扳平比分的四五队先后换上高大队员杨林和金子杰,力图利用高空球威胁对手,但在对手严密的防守和守门员的高接低挡下,再也未能打破场上的比分。

11月4日,河南四五将坐镇航海体育场,迎战势头正猛的长春亚泰,打响令人揪心的中原保卫战。

命运还靠自己

命运就这样捉弄人,昨天晚上,一个叫刘建业的小伙让河南建业的全体将士永生难忘,正是他在上下半场两个漂亮的进球,帮助长沙金德提前退出降级圈,而把河南留在危险的保级路上。

与长沙金德的生死较量,河南四五上下可谓做好充分的各方面准备,原定建业集团董事长胡葆森将亲自来长沙助阵,因为临行前重要原因而未能成行,四五酒业的老板高峰来了,建业的美女老总杨楠在球队最为关键的时刻也独自寂寞地出现在主席台上,远道而来的200多名家乡铁杆球迷更是痴情地出现在贺龙体育场。这样关键的生死比拼,四五队只让大家高兴了短暂的几分钟,当队长陆峰打进机警的进球之后,现场的家乡球迷沸腾了,然而好景不长,当四五还停留在兴奋之时,一个叫刘建业的原因奥小将挺身而出,利用四五队员分神的机会,用并不擅长的头球还以颜色。表现出色的刘建业一发不可收拾,下半场更是用冷静的抽射,将“紧张”的长沙金德送上岸。

由于厦门蓝狮也以同样的比分负于浙江绿城,四五幸运地继续占据三分的微弱优势,但令大家担忧的是,厦门最后三个对手分别是中游的辽宁、青岛和长沙金德,在这三个保级无忧的对手身上拿分可能性很大。四五最后的三个对手分别是长春亚泰、陕西和天津康师傅,长春目前排名第一,绝对不会轻易放过四五;客场挑战陕西,对手没有脱离保级圈,拼命是肯定的事;最后一个对手天津更为难缠,虽然已经夺冠无望,但天津肯定要为今年联赛完美收官而不遗余力,因此相比较而言,四五的日子甚至比厦门还难过。

现实就是这样残酷,最后三轮比赛四五再有任何闪失就有踏入地狱之门的可能性。但残酷的现实面前我们更不能动摇,命运掌握在自己的身上,不能指望别的对手拼掉厦门,必须自己掌握主动权,即使险滩也要迎难而上,用一种平常心和忍耐面对棘手的困难,一场一场的拼,用自己的实际行动,迎接保级曙光到来。

刘超峰

巴西获得2014年世界杯赛承办权



10月30日,巴西总统卢拉(右)与巴西足球队主教练邓加手捧大力神杯。当日,国际足联主席布拉特在苏黎世国际足联总部宣布,巴西获得2014年世界杯赛承办权。

新华社发

新华社日内瓦10月30日奥运专电(记者 杨伶)国际足联主席布拉特30日在位于苏黎世的国际足联总部宣布,巴西将承办2014年世界杯赛。这也是继1950年后巴西再次承办男足世界杯赛。

由于此前国际足联对世界杯的申办采用各大洲轮换制,2014年轮到南美洲,而南美诸国中只有巴西坚持申办,曾提出申办的哥伦比亚早已宣布退出。因此,巴西成为2014年世界杯赛的唯一申办国。

在国际足联执委会会议上,巴西足协进行了最后的申办陈述。国际足联主席布拉特表示:“巴西代表团的陈述非常出色,我们可以想象到由巴西承办的这届世界杯将带来的社会和文化影响。另外,巴西向世界展示了最好的足球技术,最优秀的足球队员,同时它也是获得世界杯冠军最多的国家。”

巴西曾在1950年承办了第四届世界杯赛,并最终获得亚军。世界杯历史上,巴西队是唯一参加过全部18届世界杯决赛阶段比赛的球队,他们创纪录地5次夺得冠军,两次获得亚军。

NBA 新赛季: 雄鹿需要“易”鸣惊人

在NBA密尔沃基雄鹿队并不是一支受人关注的球队。虽然该队曾夺取过NBA总冠军,但近几个赛季,这支队伍成绩糟糕,队中也缺少大牌球星。随着中国球员易建联的加盟,雄鹿队受到的关注度大大提高,但是若想摆脱“烂队”的名声,雄鹿队需要一鸣惊人更需要“易”鸣惊人。

经过漫长的等待和谈判之后,阿联最终还是落户密尔沃基。作为NBA新赛季的新秀,作为身处他乡的外国人,阿联所要面对的困难不止来自竞争残酷的NBA赛场,也来自不同习惯的生活方式。阿联若想雄鹿队“易”鸣惊人,必须克服这些困难。

其实与阿联一样,刚刚坐上雄鹿队帅位仅7个多月的K教练克里斯科维亚克也要面对巨大的考验。上赛季小K教练演练了不少雄鹿队的阵容,但这些阵容在新赛季真正开始的时候究竟能发挥多大威力,现在还是未知数。

阿联若想雄鹿队“易”鸣惊人,离不开队友的支持。如何与队友沟通和相处对于不善言辞的阿联来说是一个“新课题”。

新赛季的雄鹿队其实是勉强组合而成,阵容有疑问的雄鹿队在新赛季的表现如何,现在还不好说。起初阿联也不愿意来雄鹿队打球,不过阿联最终还是来了,不管他是否真的愿意留在密尔沃基,但通过他在季前赛的表现看,他与队友相处的不错。

凭借季前赛的优异表现,阿联坐上了雄鹿队首发大前锋的位置,但他的位置并不稳固。在雄鹿队中,阿联的主要竞争对手是“无毛大侠”维兰纽瓦。面对这个对手,阿联既要与之竞争又要向其学习。这样才能为“易”鸣惊人增添砝码。

阿联与维兰纽瓦在季前赛中得分相差不多,但是阿联的传球要强于“无毛大侠”,也正因此,阿联更符合K教练的战术体系,才坐上了球队首发的位置。不过“无毛大侠”在进攻受阻时常常在篮板、抢断等方面制造威胁,这些都是阿联需要学习的。

新赛季,雄鹿队需要一鸣惊人,也许阿联未必能“易”鸣惊人,但只要阿联不断努力,“易”鸣惊人的那一天不会太远。

本报记者 陈凯



10月30日,中国队员在领奖台上。当日,中国队在澳门举行的第二届亚洲室内运动会短池游泳项目男子4x50米混合泳接力决赛中夺得冠军。

新华社记者 刘莲芬 摄



10月30日,沙尔克04队球员拉菲尼亚庆祝进球。当日,在德国杯第二轮比赛中,沙尔克04队主场以2:0战胜汉诺威96队,成功晋级。

新华社发